1 Eloaywylkéc €vvoleg

1.1 Yuvapthoelc, ToPAYWYLON KAl OAOKANPWOT)
o Toly®VOUETEXES GUVUPTHOELS
sin’x + cos’r = 1

sin(z + y) = sinx - cosy + cosx - siny
cos(x +y) = cosx - cosy — sinx - siny

sin(§ — x) = cosx (1)
cos(§ — x) = sinx
sin(—x) = —sinx

cos(—x) = cosx

o et ouvdptnon

e = lim, . (1 + %)n
eln® = In(e®) = x
e’ eV ="ty

e_x = ex_y

(Z/)y — ewy (2)
In(zy) = Inz + Iny
In(}) = Inxz — Iny

In(z¥) =y - lnx

o [lopdywyoc

h—0

H mopdywyoc tne f oto onuelo = unopel vo Yewpniel 6T elvon exelvog o Ypouuixog
vetooynuatiopde (dnh. 1 evdela ypopur) mou mpooeyyilel ye tov xohitepo TE6TO
(Onh. egdmteton) v f oto onueio . Autdc o oplopde unopel va emextadel xan
OE CUVOPTACEIC TOMOVY PETABANT®Y. AV uior cuVEETNoT elval ToEaY Yo OE €val
onuelo, tote ebvan xan ouveyhc oto onueio autéd. To avtiotpogo dev toyver (Unopeite
va deite tne ouvdptnon f(z) = |z| n onolo av xou cuveyhc oto x = 0 Bev eivau
Toporywyloun.

Av uo cuvdptnon eivon Topaywylown o éva BIdoTNu, TOTE amd TO TEOCTUO NG
TORAY Y OU UTOPOUUE VoL EE8YOUUE CUUTEQUOUATA Yol T1) LOVOTOVIa TNG GUVERTNOTG.
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Ewaywywéc évvoleg

Yyfua 1: Tlopdywyog ouvdptnong.

Av pa ouvdptnon elvar Topaywylown xo o xdmoto onuelo €yel TomxG axpEdTITO,
TOTE 1) TOEAYWYOC OE auTd 10 oNueio undeviletou.
ISu6TnTeg Mapay Y wv:

(f+9)=f+d

(f9) =fg+1g (4)

L) = fla—td
(5) = 5

Yiovideon cuvapTtrioewy
Ac vnodécouye twg €youue Wi ouvdptnon f 1 A — B xou o ouvdptnon g : B — C
(oyfua 2.3). Téte unopolye va opicouye ) ouvdptnon gof : A — C ue (go f)(z) =
g(f(x)). T ) napdywyo éyouye:

(go f)(z)=g'(f(x)f (x) (5)

Oloxhripwon
To euBoadd petadh Tne Ypapic TopdoTaoNG UG GUVARTNONGS Xt Tou dEova 2 (oy
3) Vo ebvow:

E(h):Zf(a+(n—1)h)-h,N:b;a (6)

OpiCoupe cav o oplouévo ohoxAfipwua g f and o a 6To b:

/ F(@)dz = lim E(h) (7)

h—0



1.1, XuvopTAoELS, TapaYWYLoT] Xal OAOXATRKGOT

Yyua 2: XOvieoT cUVIPTACEWY.

Yy
/
a a+h a+2h b X

Ly 3: Optoyevo ohoxhfipmua.
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Ewaywywéc évvoleg

[S1otnTee:

Jy f@)de = — fabf(x)d:p
S fa))de = — [° f(a)de
a<b<e, [ fa)de = [ f(x)de+ [ f(z)de

fab(f(m) +g(z))dr = fabf(x)da: + fabg(x)da:

To Yepehwdeg Yemdpnua ToU ATELPOCTIXOU AOYLOUOU:

T . T+ f(s)ds— [T f(s)ds
if f(S)dS — hmh—)Ofa f()h fa f()
ferhf(s)ds
f()

= limy 0
= limy 0

= f(z)
Etol, av N
- / f(s)ds +C => F'(z) = f(x) (10)
ol TOTE:

|tz = Pl = F®) - Flo (11)

X0l UTIOPOVUE VO 0PIGOUNE GaY TO AOELOTO OAOXATPWUA T cLVAETNOY F', ONAcdN:

[ falde = Fa) (12)

f:z:”dac— n+1 e,
f%dw—lnw—FC’

Hopadetyuorta:

f cosvdr = sinx + C (13)
f sinzdr = —cosx + C
o ANoryn) yetofAntrc: ;
o ((g(@))) = f(9(2))g'(x) (14)
[ Flong @iz = o) + (15)

buwe, hapPdvovtog unodn ot ¢'(x)dr = dg(z) éyoupe:

[ Fio@ng @iz = [ o) (16)

xou av Yécouue u = g(x) éyoupe:

/f’(g(x))dg(%‘) = /f’(U)du = fu) +C = flg(x)) +C (17)



1.1, XuvopTAoELS, TapaYWYLoT] Xal OAOXATRKGOT

Hoaporyovtd) ohoxAfipwor
Enedn (fg9) = f'g+ fg' Vo éyovpe f'g = (fg) — fg'. 'Etou

/f’(g(x))g(x)dx = f(x)g(z) - /f(m)g'(l’)dl‘ (18)

1) OTWC UTOPOVUE VoL TO YEA)OUPE o omAd:
[ g =so~ [ o (19)
Avémtuyua Taylor

Kdde oparry ouvdptnon f oe wa neployn evéc onueiov a (Snhodr anelpwe moparyw-
yiown oe autiv TV Teployn) umopel va ypupel:

fla)
2]

/9(a)

f(z) = fla) + fa) - (x —a) + T

(x—a)*+ (x—a)*+... (20)

n.

2 n)(g
fay =3 2 gy (21)

6mou O = f.
Hopadetypoata oepwy Taylor:

=3 % (22)

sing = i(—l)”% (23)
cost = i(—l)” é::;! (24)
NI )
(1 + 1) = i(—l)”%” (26)

Muyaduol apriuot

Av V¥éooupe i? = —1 t61e évoc uLyodixog apriduocg opiletar w¢ 2 = o + iy OTOL T0 T
elvan o mporypoTid Tou uépog (Re(z)) xou y to gavtootind tou (Im(z)). Trdpyel
o pUOLXT| Loouop@lar HETAE) TV UABIXWY AELIUOY X TOL ETTEBOU OTKSG QalveTo
oto oyfua 4. Av z = x + iy t61€ opiloupe T0 oLLLYH Z = = — iy xou EToL Re(z) =



1. Ewayoyxéc évvoleg

A

Lyfuo 4: To cOvoro TV pyadixmy aptiumy el Wt Quolxy loopoppla e Tar onueio Tou
Euwxeldiou emnédou.

1/2(z 4+ z) xou Im(z) = 1/2(z — z). Enlong 2z -z = 22 + y* = |z]%. Ioybouv ol

oxOhOVVES LOLOTNTES:
|2 - wl = [2] - |w]

‘z ET

wl 7wl
(27)

OFF

Z-w=2Zz-w

Av mépoupe Hpa o avdmtuyua Taylor tne ouvdptnong e Yo éyoupe:
L B L/
(28)

[ e
- (1—@—?+%+...>+i(9—§—f+§—f+...)

= cosl + isinb

—1.

iT/2 i, " =

"Etot cosf = Re(e') xou sinf = Im(e”). Enionc e
Do xéde pryodied aprdud 2 undpyouv 1,0 wote z =71-€ per > 0xu —7 <0 <7
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1.2. YUvoha

[owotnree:
cos(nf) + i - sin(nf) = (cosf + i - sinh)"
[ cos*0df = 1(20 + sin26) + C
(29)
[ sin*0df = 1(20 — sin20) + C
[T sin20d0 = [ cos?0dl =
1.2 Ydvola

Ac unoVéooupe 6t P(z) elvon pior hoyixr Exgppoon 1) omolo TEpLAaUBEver ot petaBAnTs .
Tote xdde tétola mpdTaom opilet éva hvolo

S = {z|P(z)} (30)

10 omolo mepthapPdvel Oheg TiC TWES TNE UETOPANTAC & Tou enahniebouy tny npdtaon P(x).
Alo chvoha etvan foa uévo av tepthauBdvouv axp3ng ta idlo ototyeio. ‘Eva civolo A Aéue
ot ebvan utocvoho tou B xon cuufBoiiCoupe A C B uévo av xdlde otoryeio to A eivon xan
otoyelo Tou B. 'Etol, 1 106tnta 500 GUVOAWY TEOXOTTEL H6VO av xdde €vor amd Tor U0
uodrigLor GUVORa elvol UTOGUVORO TOU dhhou, BNA.

A=B < ACBand BC A (31)

Me tov tpémo mou opioaue T GUVOAY, efvar duvatdy Eva GUVOAO Vo TEQIEYEL WG oToLyEld
dAha obvola. ‘Eva tétolo oivolo to ovoudloupe cuAloyr xou ebvon clvnldeg va mepLéyet
UiaL UETEHOWUTN TOoOTNTa GLVOAWY. 'ETot, wio Tétola cuAAoYT 1 cuuBoiiloupe

U={Uyicl} (32)

omou I éva UTOGUVOAO TWVY YUOKKDY UELIUMY.

O oploude 1wV GLUYOAWY OTWE BOVNKE TUPIUTAVL XUAUTITEL OAEC GYEOOV TIC TEUXTIXES
avay e aAAG dnptovpyel xan xdmotleg Aoyixég duoxohiec. H mo gnuiopévn and auvtée etvan
T0 YVwo16 Tapddoto tou Russell, chugpwva pe to omolo Yewpolue T GUAAOYT| TwWV GUVOAWY
exelvwv Tou dev TEpLEYoLY ToV €aUTO Toug. H culloyr awty|, av BeV TEQLEYEL TOV EQUTO TN,
Yo €mpene va elvon GTOLYElD TNE EVE oV TIEPLEYEL TOV EAUTO TN TOTE OUTO EVOVTUOVETAUL GTOV
oplopd TNg culoyhc. Xe xdle tepintwon odnyoluaote oe dromo (Undpyouv cUvoha ToU
TEPLEYOLY TOV EAUTO TOUG, OTIWS TO GUVOAO OAWY TV GUVOAWY TIOL €YOLV Gnelpo oToLyeld).
YTic mepimtwoelg mou Yo cuvavtAcouue, Yo YewpolUe VT GUVOAX TOU BEV UTOQEQOUV
amo To mopddoZo tou Russell.

MropoUue vo oplcoupe ThHpa Uepixéc TEALES oTor oUVORA. Apyxd €youlue TNV Tour| 6Uo
cLVOWY 1) ool cuUBoAletan AN B xon opiCeton va efvar T0 GOVOLO TWV XOWVGY GTOLYEWY
TV 000 GLVOAGY. Av Ta GUVOh BEV €)Y0UV XOWd oToLyEld, TOTE TO amoTéEAEoUA Elvor TO
xev6 ovoho 1o omofo ouuBorileto eite {} eite (). ‘Opola pnopodye va opicoupe Ty évwon
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1. Ewayoyxéc évvoleg

600 cuUVOAWY, 1 omolo cuuBoiileton AU B, cav 10 eAdytoto chvolo Tou omolou xa Ta 500
olUvola efvar utocOvoha. ‘Etot

ANB={z|lr € Aand x € B}

AUB ={zlx € Aorz € B} (33)

Mot dhhn medérn mou unopolue va opicouye eivan 1) Slapopd 8Vo cuvéhwy A, B 1 onola
ouuPBoiileton ue A — B xan civon 10 60VOAO OhwY TV GTOLYEIWY TOU TEMTOU GUVOAOU TOU
oev avAxouv oo devtepo. Erol,

A—B={zlxr€ Aandz ¢ B} =ANB’ (34)

6mou pe B’ oupPolilouye 1o glvoho Ghwv twv ototyeiny Tou dev avixouv 6to B (Tic o
TOMAECS QOREC, Ohal Tor GOVORA e Tol 0Ttolor BOUAEVOUUE Efvol UTOGUVOAN XATOLOU GUVOAOU TO
omolo nepthauBdver Gho ot GToLyEl TOL UToPOUY Vo Efvor UEAN) TWV GUVOAWY HOC).

Alo okl yefoweg oyéoelg Y Ti¢ TRAEelS PETE cuVOLLY elvan ol Tiror DeMorgan:

(ANB) =AUDB

(AUB) =A'NB (35)
1.3 To odvoro R"
‘Eotw R 10 abvolo towv tpaypatixody aptdumy. Opiloupe to obvoho
R'=RxRx...xR (36)
n t;;zes
oav To 6Ovolo Tou To oToLyEld Tou efvar GAeg oL n—AdES TNG YoPPTC
(ay,az,...,a,) (37)
ue a; € R, i =1,2,...,n. Ta ctoryeio Tou R"™ 1ot 0vopdloude xat BtV OoUaTaL.
Av A= (ay,...,a,), B=(by,...,b,) € R" xu A € R 1t61€ 0ptloupe:
A+B:(a1—|—b1,...,an+bn) (38)
A = ()\al, e ,/\an)
"Eoto thpa ta dtaviopora AL A% .. A" O héue Tt amoteroly plo Bdon tou R™ av yio
xdde Sdvuoua B € R™ undpyouv mparyuotixol aprduol B, B, ... 3, tétolol GoTe:
B = B1A' + B A + ...+ (A" (39)
"Eva ohvoho ané k—daviopata A, A%, ... AP Do héue 6t etvon avdyoyo (ot ta AL A%
etvon ypoixd aveldpTna) dv toyvet 1 axdhouln cuveTaywYH:
MAY + XMA2 4+ A =0 M= =...=0,=0 (40)

Ac Yewprioouvue ToHpa OAEC TIC Ypauixée ouvapThoelc and o R™ — R. T o této
ouvdptnon 1" Yo oy el

T A + M A?) = M T(AY) + \T(A?) (41)
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1.3. To cOvoro R™

‘Etol, av éyovue wo Bdon EY E? ... E™ xou éva tuyado didvuopa A = Y7 a;E' Yo

Loy e
T(A) =T (Z aE) => aT (E) (42)

Ané v mponyoluevn oy€on UTOROUUE VoL SLIMIGTOCOVKE OTL 1) cuvdpTnon 1 tpocdiopileTto
TMpwe and touc n—aprduoic T(EY) o unopolpe va detfoupe eOxola 6TL 0 YOPOS TKV
Yooy ouvaptioewy T gépel T dour Tou R"™. To yopo autd Tov ovopdlouue duxd
Yweo tou R™ xau efvan 1oéuopgog ye tov R™.

Optloupe tpa cav €0WTEPXO YWOUEVO BVO BLAVUCUATOVY TN OLYpouUIXYy) CUVAETNOT
<> R" X R"™ = R 1 omola ixavomolel Tic axdAovdeg TeelC IOLOTNTEC:

<A B>=<B,A>
<aA+bB,C>=<a<A,C>+b< B,C >, a,beR (43)
(AA) >0, <A A>=0<A=0

‘Eva toh) oivnieg ecmtepind yvouevo opileton ooy

<A B>=Y AB (44)

i=1

omou A;, B; ot ouvtetaypéveg twv A, B.

Mropolue opa va oplooupe 10 pétpo evig daviouatog || A ||= V< A, A >. Enfong
Aépe 6L 6V0 daviopato ebvon uetall Toug xdeta av < A, B >= 0. Me ) Borjdeia twyv
TORAUTAVG OPLOUGOY UTOLOUUE VoL XATAOKEVEGOUUE (i opdoxavovixy Bdor, tng omoloug dha
Tor WA ebvan UETAEY Toug xdUeTa Xou €Y 0uV povadiaio uéTpo.

Y1 €&hc Yo ouuPBorilouye pe A TN 1—GCUVTETAYUEVT] EVOS DLavOOHATOS GTHAT

Al
A2
(45)
ATL
xon e A; TN i—GCUVTETUYUEVT) TOU BLVOCUOTOS YUY
(A1, As,. .., Ay) (46)

Eniong, av o€ pla €xppocr cuvavTolUe Tov (Blo BelxTn Vo emovahaBaveTon xon ooy BeXTNg
xan oav exdétng, tote Yo unovoeiton dldpolon mhve oe Oheg TIC BUVATES TES TOL BelTn.

"Etou
n

> aib' = ab (47)
i=1
Ac Yewprioouye ThHpa T0 GOvVoro
(R =R"xR"x ... x R" (48)

'
k times
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1. Ewayoyxéc évvoleg

Tou omofou T oToLyEld UTOEOUV VoL YPuUPOUY:

11 1
a; ay ... ap
Z & .. a
: (49)
ko ok k
at as ... a,

xou T ovoudloupe mivoxeg pe Odotaon k X n (Snhodn pe k—ypauuéc xour n—oThRAEC).
Iopatneeiote 611 10 GTOLYEl0 TNC I—YPUUUAC Xou TNS j—OTAANG To cuuPoAilouye e af.
Me @uclohoyd TeOTO PTOPOVUE TMEA VoL 0pICOVUE TNV TEOCUEST BU0 TUIVAXMY XM XAl
TOV TOAATAACWIOHO EVOS TEoyUaTxol aptduol ue évay mivoxa. eniong, av A € (R™)* t6te
Yo Mpe ot A € My,

‘Eotw todpa 6Tt A € Myypn xou B € M,y Optlouue tov mivaxa C' € My pe otolyeio
Ci = AB, (50)

Y1 ouvéyeta Yo Yewpolue Tivaxeg mou eViixouy 0T0 M.y, SNAAOT £YOUV N—YEOUUES XKoL
n—oThAEC.
O nivaxac AT ovopdleTtal avacoTeoos Tou A av
T\" _ Ad
(A7), = Al (51)
ONhad1| EVOAAOGOUPE TG YeoUUES e Tic oThheg. Enlong, o povadiatog mivaxag I, oplleton
¢ o mivoxog ue ototyela

(In); = 0 (52)
omou
| Uil
si=g 7 (53)
0, 1#7
Snhady
10 ...0
01 ...0
00 ... 1

O avtiotpogog A~ evée mivoxa A optleton cav o Tivoxag Yot Tov onolo Loy e
A-At=A1 A=1, (55)

[pénet va onpetndet €56 OTL 6V Eyouv Ghot ot Tivaxeg avtiotpo@o. To chvoho Twv mvdxwy
Tou €youv avtiotpogo to cupPorilouyue ye GL (n, R).
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1.4. OpiCouoec

1.4 OpiCovoec

1) tov aprdud

‘Eotw (at) € Myxn. Opiloupe oav opilousa a tou (a

a= Y (V' -d,ea, (56)

J1:925-50n

omou 1 ddpoton extelveton o€ OAeg Ti¢ Nl PETAVESES TV 1, Jo2, - - -, Jn X0 TO k Taipvel Ty
e 0 n 1 avdroya ye to av 1 avtiotoryn petddeon elvor dptia 1 TEELTTY.

Eneldy| otov optop’n g opiloucag ta 6 ToyEeld j1, Jo, - - -, Jn €YOUV OAA UETOEY TOUC OLo-
POPETIXEC TYEC, UTOPOUUE VoL AVIOLATAEOUUE TOUS OEOUS Tou adpolouatog xan Vo Ypdpouue

a= Z (=1)*al" - al? - alr (57)
J1:J250 50

Hapatnpolue hotnéy nwe 1 opiCouca Tou mivaxa (a;'-) amotekeiton and n! 6poug, xdde Evog
amd Toug omoloug elvar Eval YIVOUEVO n—oTolyelnv Tou mivaxa, mafpvovtog xdde @opd Eva
otoyel and xde ypouur xou xdde othin. ‘Etol, av E—uor tuyaio yeouurn tou mivoxa,
uTopoluE va yedouue

a=af A}, + a5 A7 + ...+ ak A} (58)
OTOL UE Ai oudBoAiloupe 6GAOUC TOUC HEOUC TTOL GLUVAVTAUE GTNY 0pilOUGH TOU TEPLEYOUY TO
otolyclo aé? (oupoty BéPona €youpe Bydhet xovd mopdyovia Tov af). Enelor| hoimov xdnle o’pog
¢ opilovcac meptéyet pévo éva ototyelo omd xdde ypopur xon xdde oThAY, To oTotyeio A,
Vo TepIEYEL GAOUE TOLUG GUVBUIOUOUS TWV GTOLYEWY TOU VAL aPOU OUWE €Y OUUE APULEETEL
v k—ypouur| xar TNV j—oTthAn. Emmiéov, mow agapécoupe TNy k—ypouur| UuTopoUUE va
™V etonavicoude (k — 1) Véoelc MoTe Vo TNV XEVOUNE TRMTN Yo Xot TO (Blo UTopoUUE
va xdvoupe xat yio Ty j—othhn. ‘Etot 1o otowyeio Al opiletan va gbvar 1 opilouoa Tou
(n —1) x (n — 1) nivaxoa Tou TEOXUTTEL oY APUEECOLKE TNV k—Yypouur| xon Ty j—oThhn
Tolhamhaotaouévn e (—1)F.

Ac Bolue pepués Paoixéc oTNTES Twv 0ploucwYV:

e Av 800 ypauuéc 1} 600 oTHAEC evog Tivoxa aAAdouv Véar, toTe 1) opllovoa arAd el
npéonuo. Ilpdyuatt, ot Vo optlloucee Va €youv oxpBn To (Blo GUVORO OEWV UE TN
OLapopd bueg 6TL xdle dpTio petdieon Twv oTolyelny Tou evog mivaxa Yo elvon TERLTTY
uetdieon TV oTolyelwy Tou dAAOL xou €Tl xdle bpog Yo GUVIVTATOL UE DLAPOPETIXG

TEOGNHO.
e Av 800 ypouuéc 1) Vo oTHAEC evog Tivoxa etvan (Bleg, ToTE 1) opllouca elvar undéy.

o Av mollamhacidcoupe plo ypouur) Tou mhvoxo 1) pla 6TARN YE Evay optdud, TOTE 1|
optlovoa toAhamhactdletar Ue TNV (Blo apriuo.

e Av npociécouye o atotyelo pog ypoupic (oThing) pe ta ototyela Loag GAANG Yeou-

uic (othing) téte 1 opilovoa Tou mivoxo Tou TEOXVTTEL Elvon (Bl UE TOU apEYIXOU
Thvona.
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1. Ewayoyxéc évvoleg

/ ’, _ _k 7 7 7 / k Z
Eneidr| topa a = aj Ay, xon o Ay Bev mepieyel Tov 6po aj Yo €xoupe

. Oa
Al = — (59)
k k
da;
Ac Yewprooupe tpa To ddpotoya a’ = a?Ag. Enedh o 6poc A brwe éyouys eL éyer va
xdvel ue Ty oplCouoa Tou Tivoaxa Tou TEoXUTTEL antd Tov A av aguupécoule TV J—OTAAN
xou TNy [—ypouun, tvar aveZdpTntog and o ototyeio Tng [—ypouunc. Etot, yropolue otov
mivonca A var avTixatao THoOUUE Tar oTolyela TG [—ypauunc pe to ototyela e k—ypouprc.
To ddpotopa howtdv af A] Sev eivan tinote dhho omd v opilouca auTol ToU Véou Tivaxa N
omola etvan 0 yrorl €yet dVo Bieg ypopuée (tnv k xou v 1). ‘Etot, ¢tdoaue oto cupnépacpo
ot
kAd _ sk
a; Al =0 - a (60)
Av 10pa oploouye Tov Tivoxa (bfc) e bi = aflA{C Yot €Y OUPE YIo TO YIVOUEVO (C;c) TOU (bfc)
ue Tov (ay)

c;'. = a};bf = ai:a_lA;‘ = aa_lcsé = ([n); (61)

xal €ToL 0 (bfc) elvor o avtioTpogog Tou (ai)

1.5 [poppuikn dAyefpa

OpiCoupe todpa T0 Yevixeuuévo clpforo tou Kronecker:

O Oy e O,

Je §12 ... SJ2
5]1]2]71 . (Shl 6h2 5hn (62)
hiha..hy — . . .

jn jn ]n

5h1 6h2 e 5hn

Elxolo umopolue var BLamoTHOOOVUE 6Tl av 0Vo amd To j; 1 Vo and To h; ebvar uetald
Toug {oa, TOTE To Yevixeuuévo alufoho tou Kronecker eivor undév yiatt n optlovoo o €yetl
000 ypoupés N 600 othkeg Biec. Enlong, dhol ol 6pol tng opiCoucag Yo eivon 0 extog amd
€vay U6vo 6po o omoiog Yo eivon § 1 | —1. Autd oupBaiver yotl o mivaxag €yel oe xde
OTAAN TOU Xou O XdE Ypauur| ToL LOVo €va oTolyelo Tou ebvar (Go ue To 1 xon dhar Tor dAha
ototyeto 0. 'Etot, o uévog un undevixdg époc g opilovoog Yo elvar autdg mou emAéyel
oo xde oTHAN xan amd xdde ypouuy| To pn undevixd otolyeio. To npdonuo twpea Yo Exel

VOU XAVEL UE TO OV T J1, Ja2, - - - ; Jn EDVOL dETIOL 1) TEQLTTY| PETAVEOT TV hy, ho, . .., Ay 'Etol
12-+n JuoJ2 o
s = (02 (63
‘Etou yio mopddetypo
031 =1, 0312 = —1, d175 = 0 (64)
ue 1 Bordeta Tdpa Tou yYevixeuudévou oupfohou Kronecker €youue vy v opilouca
a= ! lriz-in it agj . -af-: (65)

- m J1J2.--Jn 01

16



1.5. Dot dhyeBpo

O bpoc & eugoviletan yiatl unoroyiloupe n! gopéc tnv opilouca. Opiloupe thpa o
oluoro
Ejljg..‘jn — 6{1‘272]77,
€= 512'.1'.71 (66)
J1J2--Jn T ]1]2]n
Mmnopolue tipa var ypddoupe yia TV optlouca
i, i in
€j1jo..n@® = €iyig. iy * Clel . Cljz . CLjn (67)
xou o .
g = (63)
’ ’, ) . ] 3 7 L L 1.k /7 .
Eotw whpa (cf) = (a;-) . (b;) onhadt| ¢ = agby. Tote:
1o ,
— _ St2..in 1, 2, n
¢ = nl J1jz-dn CZl CZ?2 CZn =
o 11792...0n J1 [1 In In
¢ = lnzin M by o b=
11, , .
— tig.in  slila..ln J1 Jn L1 ln
¢ = e Onin O g, Gy gy b b=
c = a-b (69)
onhadt 1 opllovoa Tou Yvopévou BU0 TVAXWY EVAL TO YVOUEVO TwV 0pllousHY.
‘Eoto thpa () éva Sidvuoua Tou txavorotel Tic oyEoElS
aj» il = (70)
Onhad
aixt +ayr’ 4. +alat = b
alz' +a3x® + .. adla" = VP
alr' +ajrt+ .. +a'a" = b
7 ) 7 /. i\—1
Téte, av (a}) € GL(n, R), Yo undpyer o mivaxag (a}) . Erou:
iy—1 i AN il (i
(a5) - (a) - () = (af) - (¥) =
. TV
= (a )V (71)
‘Ouwc
i1
—1\i _ Ll
(a )j = aAj (72)
xa €ToL )
"y, (73)

Ouuilouye thpa 6t aj AT +a; AP +. . . 4af A xau €10l to ddpoiouo b A% Sev eivan tinote

dAho amd TNy optlovoa Tou Tivaxo (a’

ue to ddvuopa (b').

J

) GTOV OTO(0 €YOUNE AVTIXUTAGTACEL TNV 1—CTHAN

Sy meplntoon whea mou o ivaxog (af) & GL(n, R) Swxpivouye 800 meplntdhoeic:
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1. Ewayoyxéc évvoleg

o Av urndpyet opLCouooc a(p,5) TOU npoxumet oo TNV ocvuxozwowon ™me z—om)\ng UE To
Sidvuopa (b°) xou ebvon 0, TdTE Umopolue var 9écouue Tov dYVHoTo ' oav TUpdUETEO
X0 VoL TeOOT) H0OUUE VoL AOGOUUE YLl TOUG UTIOAOLTOUG 1 — 1 oy veoToug.

e Av dev umdpyetl opiCovoa @(p,i) TOU TEOXUTTEL OO TNV cxvuxawcwon ™G i—OTRANG
ue 7o ddvuopa (b) xou va etvor 0, tétE dev uTpyouv AicELC Yior Tot 2.

"Eoto téhpa éva didvuopa (2°) pe Ty bidtntos
(a) - (#) =2~ () (74)

Onhetd) . ,
aj -l = \r' (75)

T6TE Mpe 6Tt To didvuopa (z') ebvon WBLodidvucua Tou Thvaxa (aé-) e ot A.

Av 0pa éyoupe évay mivaxa (af) pe Wrodtaviopata (z}) (%5) .- ., () %o avtioToryec
WOOTWES A1, Agy .o, A HE A # A\ av @ # j, tote T (24), (24), ..., (z},) elvon ypopuixde
aveZdptnto.  Hpdyportt, av 1o (2h), (2),. .., (2}_;) ebvor ypouuxde avedptnto xou To
(zh), (zh), ..., (x}) ebvon ypoppixme e€optnuéva Yoo Exouye:

ar (2}) +ag (@) + ... 4w1 (2h_y) +ax (2) =0 (76)
ue ay # 0. TloMamhoodlovtog thpa e (al) Vo €youe
arh (21) + aode (2h) + .. Fp1 Mo (2hoy) + aphy (2),) =0 (77)

Holamhaoidlovtog twpa Ty (76) pe Ay xan agarp@vtag omd ™y (77) tpoxintet:

al(/\l — /\k) (l’ll) + ...+ ak,1(>\k,1 — )\k) (1172_1) =0 (78)
Opwg o (), (25) , . . ., (2},_;) etvor ypoupmxd aveZdotnto xoun €Tt Yo Tapdderyo Ap = Ay
Tpdypa To omolo etvan dromo. ‘Etot ta (24), (24), ..., (@) elvon ypoupind aveZdptnTo.

[ var Bpolue Tig WLoTéS EVOg Tivaxal (a;) Yo mpémet:
@) ) = A )
((a5) =A) - (a") = 0 (79)
[ vor éyer Guwe 1 (79) pn pedevixs Aoon Yo tpénet
det ((a2) = A\-1) =0 (80)

n omoia elvon 1 yopoxtneloTiny elowar, ol pilec TN omolug pag 6ivouv OAeC TIC BUVATES
woTéS. Av EEPOUUE TIC LOLOTIUES UTOPOUKE VoL AOGOUUE ToL AV TIGTOLY Ol YROUUIXE GUOTHUOTA
X0 VO UTOAOY{COUUE T LOLOOLOYOOUATAL.

Mepueg WBLOTNTES TWV LOLOTLGMY X TV WOLOBLAVUCUETLY elvou:

) 7. 4 7 /, / ’ i ’
e Av (2') elvon 1810d18vuopo TOU (aj) UE OLOTWNA A TOTE XU TO OLdvuouUd (kaj) elvon
LoLodLdvUCUa UE TNV {OLot LOLOTLUT
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1.6. Aoxnoe

e Av (z'), (y") elvou drodrovioparo e Ty (Bra ot A, ToTe xou to didvuopa (k') +
(ly") etvon 1Brodidvuopa pe Ty (Bior 1BLoTA

Ebvar govepd mwg av (aé.) € GL(n,R) tote Exel T0 TOA) N—0L0POPETIXES WOOTWES. AV

e EYEl axEBKSE N—OLPOPETIXES LOLOTWES, TOTE T avTioToly o LOLOOLVUoUTY ETELDT| Efval

Yoo aveZdptnta Yo amoteholy xou pla Béomn tou (f1), (fa), ..., (fi).

'Boto A1, As, - . ., An 0L n—Bapopetinéc idiotipéc Tou mivaxar (ah) xau (f1), (f1), ..., (f%)
o avtio oy Wiodaviopata. Av (x') éva Tuyado didvuopa, Tote enedh o (f1), (f3) ..., (fL)
Vo amoteroty Bdon tou (f1), (f3), ..., (fL) Do éxouye:
(') =k (f]) + -+ ku () (81)
‘Etou

(a2) - (%) = kids (F1) oot e (1) (82)

Z:

j
’ 7 1 / '3 / 2 2 /
Ezot, wg mpog Tt Bdon (fj), o Ttivaoc (aj) Yo efvar SLorydVIOC UE ToL Loy dvlal oTotyelor v
elvon oL LOOTWES Aq, ..., Ay

1.6 Aoknoelc
1. No vnohoyloTel n Topdywyoc Twy nopoxdte cuvapthoewy: (i) sina?, (ii) cose® xou
(id1) 2.
Adon:
(1) Av f(z) = 2? xou g(x) = sinz t6te sinz® = g(f(z)) = (g o f)(z). Enopévac,

(sinxz)/ =g (f(2)) - f'(z) = cosx® - 2z
(it) Opowr: f(x) = cosz xaw g(z) = €*. Tote cose® = f(g(x)) = (f o g)(z). 'Etou

(cose®)' = —sine* - e

z-lnx

(i17) "Eyouvye z* = e™'"*. "Etou:

(3:7”)/ _ ez.lnzz:(l, ) lnx)’ = 2% (1 + Inx)

2. Na unoloytotel To ohoxhfpwua I, = [ a"e"dx.

Adon:
I, = /x”exdx = /ac”de:” =z"e" — /e”dx” =z"e" — n/x"lexdx

Etou I, = e"e* —n - I,_1 xaw ig = [ edr = e* + C xou €101 pe avadpouixéd 1pomo
uTopoLuE Vo utoloyicouue to I,.

3. Av By, Bs,...B, € R xu a§ = B; - Bj ta otouyelo evog mivaxa, va utohoyloete Ty
i
det (aj).
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Ewaywywéc évvoleg

20

Adon:

det (a}) = Z (-1)%aj a3, ...a} =
jl;--»jn

det (a}) = > (~1)"BiB;, BB, ... B,B;, =

J1yedn

‘ 2 2
det (a}) = Y (~1)"B{B}B;
J1see-Jn
POy T J1 . . . Jn TAEVOLY OAEC TIC THEC amd To 1 — n. Enedr ol wioéc yetadéoelg
elvon GETIEC XU OL WIOEC TEPLTTEC Xou OAOL oL bpol Tou avpolopatog elvar ioot xot
anoROTN T, To dbpoioua Yo undeviletan. ‘Etou det(al) = 0.

j _ k - 3 ’ 7 7 o
4. Av a3, = —aj xou n—repLto, vo detytel ot det (aj) =0.
Adon:

det (af) = 32, .
- Zja‘..jn

’ _ 7 ’ 1 .
yiatl To n—nepttto. ‘Etot, det (aj) =0.

cost) —sind

( sinfl  cosf )
6Tay toAhamhaotaoTel pe To dudvuopa (z,y)7, diver éva véo ddvuopa (27, y)T ue to
{olo pétpo ahhd el meploTpapel xatd yovio 6.
Adon:
Ou yprotonoticoupe TNV toopopgio Tou R? pe to C. To dudvuopa (z, y)! aviiotoryet
oTtov yadind aptdud z = re™ pe x = rcosw xou y = rsinw. Av TOMOTAICLLCE UE
Tov oprdus e Yo mépe Tov wryadied aprdus 2 = re! @t Srnadf o 2 Yu éyel otpapet
xatd ywvia 0. ‘Ouwe tote:

5. Na dei€ete 6Tt 0 Thvaxoc

z' rcos(w + 6) + isin(w + 0)
= 7(cosw - cosh — sinw - sinf) + ir(sinw - cost + cosw - sind)

onAadn
xcost — ysinf
xsinf + ycosl

2\ ([ cost —sind [
y )\ sinf cosf Yy

R
|

<
|

ottt



1.6. Aoxnoe

\4

Yyuar 5: XOvieoT cuVIPTACEWY.

1

6. No deilete 61 dTav 10 @ ebvon TOND x0v1d 670 0, 1618 = ~ 1—z xou V1 + 2 = 1+3.

1+
Adon:
Ou yenotrotficoupe 1o avdntuypa Taylor xaw Yo xpatAcouue pdVo Toug BV TEHOTOUG
opouc:

1,1
étol:
f(@) = f0)+ f(0) -z =1~
‘Opora:
N 1
étol
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